

అభివృద్ధి పథంలో ఆర్థిక వ్యవస్థ

అన్ని రంగాలు అభివృద్ధి చెందాలి దేశాన్ని ప్రపంచంలో అగ్రస్థానంలో నిలిపే రోజు దగ్గర్లోనే ఉంది ప్రధాని మోదీ



మనం

f t i /manamnews
www.manamnews.com

జనం కోసం అక్షర యజ్ఞం..

తిరుపతి

మంగళవారం

29-08-2023

వెల. రూ.5

● సంపుటి : 7 ● సంచిక : 235

పేజీలు : 8

- ఆ రెండింటినీ మార్చే శక్తి చదువుకు మాత్రమే ఉంది
- దాన్ని మనస్ఫూర్తిగా నమ్మి పిల్లల బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేస్తున్నాం
- ప్రతి పిల్లాడిని, పాపను చెయ్యి వట్టుకొని పెద్ద చదువులు చదివిస్తున్నాం
- తద్వారా ఆ కుటుంబాలు పేదరికం నుంచి బయటకు రావాలని అడుగులు
- జగనన్న విద్యాదీవెన పిల్లల భవిష్యత్ మార్చబోయే పథకం
- గత పాలనకు, మీ బిడ్డ పాలనకు మధ్య తేడా గమనించండి
- చంద్రబాబు రాజకీయం చరిత్ర మొత్తం వెన్నుపోట్లు, మోసం, అబద్ధాలే
- గొడవలు సృష్టించి శవరాజకీయాలు చేసేందుకు కుట్ర చేస్తున్నారు
- నగరి బహిరంగ సభలో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి

భవిష్యత్తుకు

ప్రతి పేద కుటుంబం నిన్నటి కంటే నేడు.. నేటి కంటే రేపు.. రేపటి కంటే భవిష్యత్తు బాగుండాలనే సంకల్పంతో...

బాటలు



పెద్ద చదువులు చదివించి.. తద్వారా ఆ కుటుంబాలు పేదరికం నుంచి బయటకు రావాలని అడుగులు వేస్తున్నాం అని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. జగనన్న విద్యా దీవెనతో వందశాతం ఫీజురీయంబర్నింగ్ అందిస్తూ ఆక్షరాల 9,32,295 మంది పిల్లలకు మంచి చేస్తూ నేరుగా బటన్ నొక్కే 8,44,938 మంది పిల్లల తల్లుల ఖాతాలోకి ఆక్షరాల రూ.680 కోట్లను నేరుగా అక్కవెల్వెట్టుల ఖాతాలోకి జమ చేస్తున్నామని చెప్పారు. నగరిలో అమలు చేస్తున్న ఈ కార్యక్రమంతో విద్యా దీవెన పథకం ద్వారానే ఆక్షరాల 28, 98,728 మంది పిల్లలకు మంచి జరిగిస్తూ 24,53,989

మంది పిల్లల తల్లుల ఖాతాలోకి కేవలం ఈ ఒక్క పథకం ద్వారానే ఆక్షరాల 11,317 కోట్ల రూపాయలు జమ చేశామని చెప్పారు. చిత్తూరు జిల్లా నగరిలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మాట్లాడారు. నగరిలో జరుగుతున్న కార్యక్రమం రేపు మన పిల్లల భవిష్యత్తును మార్చబోయే కార్యక్రమం. తల్లిదండ్రుల పేదరికం పిల్లల పెద్ద చదువులకు, వారి భవిష్యత్తుకు అడ్డు రాకూడదనే మంచి మనసుతో పెద్ద చదువులకు అయ్యే పూర్తి ఫీజుల మొత్తాన్ని మనందరి ప్రభుత్వం భరించే ఈ కార్యక్రమమే జగనన్న విద్యా దీవెన అని చెప్పాడని..



అన్నగారికి వందనం

ఎస్టిఆర్ స్మారక నాణెం విడుదల పిని, రాజకీయ రంగాల్లో ఎస్టిఆర్ ఎంతో ప్రత్యేకం: రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఎస్టిఆర్ రూ.100 నాణెం విడుదల చేసిన రాష్ట్రపతి హాజరైన ఎస్టిఆర్ కుటుంబ సభ్యులు ఇది ఎస్టిఆర్ కు దక్కిన గొప్ప గౌరవంగా భావిస్తున్నా మహిళలకు ఆస్టిలో హక్కు ఉండాలని ఎస్టిఆర్ చెప్పారు ఎస్టిఆర్ ఒక తరం హీరో కాదు, అన్ని తరాలకు ఆదర్శ హీరో : పురందేశ్వరి శ్రీవిభావత నటనార్యభవ నందమూరి తారకరామారావుకి జాతీయ గుర్తింపు విదక్కింది స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు శత జయంతి.. తెలుగు సినిమా ద్వారా దేశ సంస్కృతిని చాటి చెప్పారు. రామాయణ, మహాభారతాలకు ఆయన నటనతో జీవం పోశారు. రామూడు, కృష్ణుడి చరిత్రని అందరికీ చాటి చెప్పారు. ఆయననే రామూడు అనుకునే స్థాయిలో నటించారు. ఎన్టీఆర్ కేవలం కొంత మందికే హీరో కాదని, తరతరాలకు హీరో.. శతజయంతి సందర్భంగా అన్నగారికి వందనం.

రోపర్ ముందు భారీ గొయ్యి..
రూట్ మార్చిన ఇస్రో

చంద్రుడిపై భారీ బలం గుర్తింపు ఇస్రో సూచనలతో మార్చాన్ని చూపుకున్న రోపర్ మరన్ని ఫోటోలను విడుదల చేసిన ఇస్రో సూర్యుడిపై పరిశోధనలు..

ఆదిత్యుడిపై అధ్యయనికి ఇస్రో సిద్ధం 'ఆదిత్య-1'కు ముహూర్తం ఖరారు! సెప్టెంబర్ 2న ఆదిత్యుడిపై అధ్యయన యాత్ర

పాఠశాలల్లో సెల్ ఫోన్ల నిషేధం

భోధనలో ఆటంకం కలగకుండా చర్యలు

విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులకు నిబంధనలు వర్తింపు

తరగతి గదుల్లోకి వెళ్లే ముందు టీచర్లు తమ ఫోన్లను పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడికి అప్పగించాలని విద్యాశాఖ సూచించింది నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు విద్యాశాఖ కార్యదర్శి కీలక ఆదేశాలు

అమరావతి, ఆగస్టు 28 (మనం న్యూస్): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పాఠశాలల్లో మొబైల్ ఫోన్ల వాడకంపై ప్రభుత్వం నిషేధం విధించింది. విద్యాశాఖ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు సోమవారం సాయంత్రం పాఠశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ సురేష్ కుమార్ ఉత్తర్వులు విడుదల చేశారు. భోధన సమయంలో ఎటువంటి ఆటంకం రాకుండా, ఉపాధ్యాయులతోపాటు విద్యార్థులు పూర్తి ఏకాగ్రత పాఠ్యాంశాల మీదనే ఉండాలన్న ఉద్దేశ్యంతో ఈ నిర్ణయం తీసుకుంటున్నట్లు విద్యాశాఖ స్పష్టం చేసింది. ఈ ఉత్తర్వుల్లో అధికారులు పలు నిబంధనలు పెట్టారు. పాఠశాలలకు విద్యార్థులు మొబైల్ ఫోన్ల తేవడంపై పూర్తి నిషేధం విధించడం జరిగింది. అంతేకాదు.. టీచర్లు కూడా తరగతి గదుల్లోకి మొబైల్ ఫోన్ల తీసుకురావడంపై నిషేధం విద్యాశాఖ విధించింది. తరగతి గదుల్లోకి వెళ్లే ముందు టీచర్లు తమ ఫోన్లను పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడికి అప్పగించాలని విద్యాశాఖ సూచించింది. నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని పాఠశాల విద్యాశాఖ హెచ్చరించింది. అయితే.. మధ్యాహ్నం భోజన విరామ సమయంలో, ఇతర విరామ సమయాల్లో మొబైల్ వినయోగించవచ్చని విద్యాశాఖ తెలిపింది. తిరిగి హెడ్ మోడర్న్ లకు అప్పగించి.. పాఠశాల సమయం ముగిసిన తర్వాత తీసుకోవాలని విద్యాశాఖ సూచించింది. యునెస్కో విడుదల చేసిన గ్లోబల్ ఎడ్యుకేషన్ మానిటరింగ్ రిపోర్ట్ ఆధారంగా.. పాఠశాల విద్యా శాఖ ఈ చర్యలు

ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖూనీ చేశారు

ఇన్ని అక్రమాలు దేశంలో ఎక్కడా లేవు ఏపీలో ఎప్పుడూ లేని వింత సమస్య వచ్చింది రాష్ట్రంలో ఓట్ల అక్రమాలపై సీఠానికి ఫిర్యాదు టీడీపీ సానుభూతిపరుల ఓట్లు తొలగిస్తున్నారని ఉర్రవకొండ లాంటి ఘటనలు అన్నిచోట్లా జరుగుతున్నాయి టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 28, (మనం న్యూస్): ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో ఓట్ల అక్రమాలపై కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు ఢిల్లీ వెళ్లిన ఆయన సీఠానికి దాదాపు గంటపాటు సమావేశమయ్యారు. ప్రధానంగా టీడీపీ సహా ఇతర ప్రతిపక్ష పార్టీల సానుభూతిపరుల ఓట్లను అడ్డగోలుగా, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా తొలగించిన ఉదంతాలను ఎన్నికల సంఘానికి వివరించారు. అనంతరం మీడియాతో చంద్రబాబు మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో ఎప్పుడూ లేని వింత సమస్య వచ్చింది. ఒక పార్టీ ఓట్లు తొలగించాలనే ఆలోచన గతంలో ఎవరికీ

డిసింబర్ లోనే లోక్ సభ ఎన్నికలు

పాలక బిజెపి అడుగులు వేస్తోందన్న మమతా బెనర్జీ

వివరాలు.. 2లో

ఈసారి కూడా మాదే విజయం

కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేశాం.. ఢిల్లీకి చేరిన ఏపీ దొంగ ఓట్ల వ్యవహారం పరస్పరం ఇసి ముందు టీడీపీ, వైసిపిల ఫిర్యాదు నిష్పక్షపాతంగా విచారణ జరపాలని చంద్రబాబు డిమాండ్ దొంగ ఓట్లకు చంద్రబాబే ఆద్యుడు : విజయసాయిరెడ్డి

లిక్కర్ స్కాం కేసులో కొత్త ట్విస్ట్..

లంచం తీసుకున్న ఈడీ ఆఫీసర్ మద్యం కేసులో కీలక అధికారులపై సీబీఐ కేసులు నేరపూరిత కుట్రకు పాల్పడ్డారన్న ఆరోపణలతో కేసు నమోదు

597 పోస్టుల భర్తీకి సర్కార్ గ్రీన్ సిగ్నల్

ఏపీపీఎస్సీ గ్రూప్ - 1, గ్రూప్ - 2 పోస్టుల భర్తీకి అనుమతి

అమరావతి, ఆగస్టు 28 (మనం న్యూస్): నిరుద్యోగులకు శుభవార్త చెప్పింది ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం.. రాష్ట్రంలో గ్రూప్-1, గ్రూప్-2 పోస్టుల భర్తీకి సిద్ధమైంది.. దీనికి సంబంధించిన ఉత్తర్వులు ఈ రోజు జారీ చేశారు.. ఏపీపీఎస్సీ ద్వారా 597 పోస్టుల భర్తీకి అనుమతి లభించింది.. ఈ మేరకు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు జీపీడీ ముఖ్య కార్యదర్శి చిరంజీవి చౌదరి.. గ్రూప్-1లో 89 పోస్టు భర్తీ చేయనుండగా.. గ్రూప్-2 ద్వారా 508 పోస్టులు భర్తీ చేయబోతున్నారు.. గ్రూప్-1లో భర్తీ చేయనున్న పోస్టుల వివరాలను కింద.. డిప్యూటీ రిజిస్ట్రార్ ఆఫ్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీస్ పోస్టులు-05 , బీసీ వెల్ఫేర్- 01, డైరెక్టర్ ఆఫ్ ఎంప్లాయిమెంట్ అండ్ ట్రైనింగ్-04, డైరెక్టర్ ఆఫ్ స్టాఫ్ ..మిగతా 2లో

